Отделение по спортивной ( греко-римской) борьбе.
В 2019-2020 учебном году в отделении греко-римской борьбы  занимаются 35 обучающихся, из них в группе начальной подготовки  - 13 чел., в учебно- тренировочных группах- 22 чел.
Тренерский состав:    1).   Гусейнов Абдусалам Гусейнович	,тренер-преподаватель, образование высшее, окончил Дагестанский государственный педагогический университет по специальности  «Физическая культура» в 2012 г.	28.08.2019 прошел курсы повышения квалификации по теме
«Современные технологии в работе тренера- преподавателя».
Из числа обучающихся 15 чел. имеют массовые спортивные разряды от 3 юношеского до 2 взрослого, 1 обучающийся- Абдулкадыров Курбан , имеет спортивный разряд- КМС по спортивной( греко-римской) борьбе.
Наиболее значимые  результаты спортсменов  отделения  
                                                      в 2016-2017 учебном году:
- в областном турнире по греко-римской борьбе, посвященном памяти воинов- интернационалистов, проходившем в г. Твери, Курбан Абдулкадыров занял 1-е место;
- в Чемпионате и первенстве Тверской области по спортивной борьбе ( греко-римской), проходившем в г. Осташкове Тверской области с 20 по 22 января 2017 г., Хасиев Джабраил занял 1-е место;
- в чемпионате Тверской области по греко-римской борьбе, проходившем в г. Твери с 4 по 5 марта 2017 г., Хабибула Нустапаев занял 1-е место;
- на 5-м Всероссийском турнире памяти заслуженного тренера России  Шевченко В.В., проходившем в г. Твери 22-23 апреля 2017 г., Хабибула Нустапаев занял 3-е место, Джабраил Хасиев- 4-е;
- в первенстве Тверской области по женской борьбе, проходившем в г. Калязине с 9 по 11 сентября 2016 г., Алина Киселева заняла 1- е место;
                                                             в 2017 -2018 учебном году:
-Первенство Тверской области по вольной борьбе, 8-10.09.2017, г. Калязин : 2-е место - Маашев И., 3-е- Мачанскис Д.; 
- Чемпионат Тверской области по вольной борьбе, 26-28.01.2018 г., г. Тверь-  3-е место - Чистяков М.;
- Всероссийский турнир « Тверская осень» по греко-римской борьбе,10-12.11.2017, г. Тверь- 4-е места - Степанов И., Земзеров Н.;
 - Чемпионат и первенство Тверской области по спортивной 
( греко-римской )борьбе,26-28.01.2018, г. Тверь: 1-е место - Хасиев Д.,3-е- Аббасов М. ;
- Традиционный турнир по спортивной борьбе памяти заслуженного тренера России  Жукова В.С., 2-3.02.2018 г., г. В.Волочек: 1-е место- Дадаев Х.; 2-е- Маашев У.;
[bookmark: _GoBack]                                                          в 2018 -2019 учебном году:
- Чемпионат и первенство Тверской области по греко-римской борьбе, 25-27.01.2019  , г. Тверь : 1-е  места Абдулкадыров К. и Шахбанов М, 2-е Степанов И. и Меселов М; 
3-и Мудров А., Джамелов Р., Даргаев М.,Амкуев Э.;
 -27-й межрегиональный областной  турнир по греко-римской борьбе « Малая Россия», 17-19 .05.2019, г. Калязин : 3-е место занял Меселов М.;



